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INDA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

, MUNICIPAL DE HUEYAPAN DE OCAMPO, VERACRUZ, SIENDO LAS DIEZ 
HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA PRIMERO DEL MES DE ENERO DEL AÑO DOS 
MIL DIECIOCHO, SE ENCUENTRAN REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS UBICADA EN LOS 
ALTOS DEL PALACIO MUNICIPAL, SITA EN LA CALLE MELCHOR OCAMPO SIN NÚMERO 
DE ESTA CABECERA MUNICIPAL, POR CONVOCATORIA REALIZADA POR EL CIUDADANO 
ING. JORGE ALBERTO QUINTO ZAMORANO PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, 
CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 35 FRACCIÓN 1,11,111, Y IV; 38 FRACCIÓN I; 
28,29,30; Y 70 FRACCIÓN I Y DEMÁS RELATIVOS Y APLICABLES DE LA LEY ORGÁNICA 
DEL MUNICIPIO UBRE Y CON LA ASISTENCIA DE LOS CIUDADANOS LAE.OYUKI DE LOS 
ANGELES HERRERA MORENO, SÍNDICA ÚNICA; LIC. RAMIRO RAMIREZ REYES, REGIDOR 
PRIMERO; C.P.GERARDO SAGRERO JAUREGUI, REGIDOR SEGUNDO; ING. ANGEL RIOS 
FARARONI, REGIDOR TERCERO; C.YESENIA DEL CARMEN JUAREZ ATILANO, REGIDOR 
CUARTO, PROFRA. MADAI GOMEZ HERRERA, REGIDORA QUINTA RESPECTIVAMENTE, 
ASISTIDOS POR EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, DR. HECTOR MOUNA 
MARTINEZ, ACTO SEGUIDO EL CIUDADANO SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
DECLARA INICIADA LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 

ORDEN DEL DÍA: 

PRIMERO.- LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARATORIA DE QUORUM 
LEGAL. 

SEGUNDO.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

TERCERO.- PROPUESTA Y APROBACION DE LA DESIGNACION DE LAS 
COMISIONES DE LOS EDILES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL. 

CUARTO.- ASUNTOS GENERALES. -

QUINTO.- CLAUSURA-

CONTINUACION DESARROLLO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA: 

PRIMERO.- LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARATORIA DE QUORUM 
LEGAL. EL C.DR.. HECTOR MOLINA MARTINEZ SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO, PASÓ LISTA DE ASISTENCIA Y DA CUENTA AL C. ING. JORGE 
ALBERTO QUINTO ZAMORANO PRESIDENTE MUNICIPAL QUE SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, POR LO QUE HAY QUORUM 
LEGAL PARA SESIONAR DE CONFORMIDAD AL ARTÍCULO 29 SEGUNDO 
PÁRRAFO DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE, POR LO QUE LOS 
ACUERDOS QUE SE TOMEN SERÁN VÁLIDOS Y OBLIGAN A SU CUMPLIMIENTO.-
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SEGUNDO.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. EL C. DR. HECTOR 
MOLINA MARTINEZ, EN SU CARÁCTER DE SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
DIO LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DÍA EN LOS TÉRMINOS DE LA 
CONVOCATORIA SOMETIÉNDOLO A LA CONSIDERACIÓN DE ESTE CUERPO 
EDILICIO, MISMO QUE FUE APROBADO POR MAYORIA DE VOTOS DE LOS 
PRESENTES, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 28 SEGUNDO PÁRRAFO DE LA LEY 
ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE.. 

EN RELACION AL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL, ING. JORGE ALBERTO QUINTO ZAMORANO, EN TÉRMINOS DE LO 
DESCRITO EN LOS ARTÍCULO 28 Y 36 FRACCIÓN IV DE LA LEY ORGÁNICA DEL 
MUNICIPIO LIBRE, PRESENTA AL CABILDO LA PROPUESTA PARA : APROBAR LA 
DESIGNACION DE LAS COMISIONES MUNICIPALES, LA CUAL ES APROBADA 
POR MAYORIA DE VOTOS, QUEDANDO INTEGRADA DE LA SIGUIENTE MANERA 

ING. JORGE ALBERTO QUINTO ZAMORANO 

> HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPAL 
> POLICIA MUNICIPAL 

if. OYUKI DE LOS ANGELES HERRERA MORENO: SÍNDICA ÚNICA 

> HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPAL, 
> GOBERNACION, REGLAMENTO, CIRCULARES. 

C. LIC. RAMIRO RAMIREZ REYES: REGIDOR PRIMERO 
> POLICIA Y PREVISION SOCIAL 
> TRANSITO Y VIALIDAD 
> PROMOCION Y DEFENSA DE LOS DERECHOS HUMANOS 
> FOMENTO DEPORTIVO 

CP GERARDO SAGRERO JAUREGUI: REGIDOR SEGUNDO 

> HACIENDA Y PATRIMONIO MUNICIPAL 
> GOBERNACION ,REGLAMENTO Y CIRCULARES 
> COMERCIO, CENTRALES DE ABASTO, MERCADOS Y RASTRO 
> DESARROLLO ECONOMICO 
> COMUNICACIONES Y OBRA PUBLICA 

ING. ANGEL RIOS FARARONI: REGIDOR TERCERO 

> PROTECCION CIVIL 
> LIMPIA PUBLICA 
> AGUA POTABLE 
> ORNATO, PARQUES, JARDINES Y ALUMBRADO 
> IMPULSO A LA JUVENTUD 
> PARTICIPACION CIUDADANA Y VECINAL 
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C. YESENIA DEL CARMEN JUAREZ ATILANO: REGIDOR CUARTO 

> REGISTRO CIVIL, RECLUTAMIENTO Y PANTEONES 
> DESEMPEÑO 
> DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y REGIONAL 
> SALUD Y ASISTENCIA PUBLICA 
> EQUIDAD DEGENERO 

PROFRA. MADAI DE LOS ANGELES GOMEZ HERRERA: REGIDORA QUINTA 

> TURISMO 
> FOMENTO FORESTAL, ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE 
> FOMENTO AGROPECUARIO 
> ASENTAMIENTOS HUMANOS, FRACCIONAMIENTO, LICENCIAS Y REGULARIZACION DE LA TENENCIA DE LA 

TIERRA 
> EDUCACION, RECREACION, CULTURA Y ACTOS CIVICOS 
> BIBLIOTECAS Y FOMENTO A LA ALFABETIZACION 
> CIENCIA Y TECNOLOGIA 

CUARTO.- ASUNTOS GENERALES.- NO SE PRESENTARON ASUNTOS 
GENERALES. 

QUINTO.- CLAUSURA.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA AL 
C. PRESIDENTE MUNICIPAL QUE SE HAN AGOTADO LOS PUNTOS DEL ORDEN 
DEL DÍA A TRATAR, POR LO QUE SE DA POR TERMINADA LA PRESENTE SESION DE 
CABILDO EN EL DÍA Y HORA DE SU FECHA, FIRMANDO PARA CONSTANCIA LOS 
QUE EN ELLA INTERVINIERON, RATIFICÁNDOLA EN SU CONTENIDO Y FIRMA. 
DOY FE. 

RFGinnR aIARTD REGIDOR OÍ UNTO 
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